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Вивчення навчальної дисципліни: «Фізика» відіграє важливу роль у 
професійній підготовки майбутніх фахівців.  

Для студента – важливо не лише осмислити й засвоїти інформацію,а й 
оволодіти способами її практичного застосування і прийняття рішень. 

Для досягнення основної мети навчання програмою передбачені наступні 
форми навчання: 

- фронтальна форма навчання, коли усі студенти під контролем викладача 
виконують одне і теж завдання одночасно; 

- групова форма навчання, коли студенти поєднуються в групи, які 
працюють паралельно; 

- індивідуальна форма навчання, коли студенти виконують завдання 
послідовно, один за одним. 

При цьому, залежно від необхідності досягнення рівнів знання чи вміння 
викладач використовує наступні методи: 

пояснювально-ілюстраційний метод, при якому викладач доводить готову 
інформацію різними засобами, а студенти її сприймають, усвідомлюють та 
фіксують у пам'яті. Знання, які отримані в результаті реалізації цього методу не 
формують вміння, цей метод використовується для досягнення рівня «Знати»; 

репродуктивний метод, головною ознакою якого є доведення і 
повторення способу діяльності, згідно завдання викладача. Він повинен 
використовуватися при проведенні практичних занять. Використовуючи цей 
метод, студент досягає рівня «Вміти» при вивченні теми. 

Вищевказані методи надають студентам знання, вміння, навички. Для 
розвитку їх творчих здібностей викладач повинен використовувати методи 
проблемного навчання: проблемне викладання, частково-пошуковий 
(евристичний) метод, винахідницький метод. 

Проблемне викладання використовується викладачем при постановці 
проблеми перед тими, хто навчається і подальшого її вирішення, але при цьому 
викладач показує шляхи рішення, розкриває хід своєї думки. Цей метод 
повинен застосовуватись викладачем під час проведення практичних занять.  

Частково-пошуковий (евристичний) метод служить меті поступового 
наближення студентів до самостійного вирішення проблем шляхом 
попереднього навчання виконання окремих елементів рішення. 
Використовується при виконанні практичних завдань коли спосіб пошуку 
оптимального рішення визначає викладач, але рішення находить сам студент. 

Винахідницький метод є необхідним для повноцінного засвоєння досвіду 
творчої діяльності. Викладач використовує його для забезпечення творчого 
застосування знань. 

Тільки проблемні методи забезпечують глибоке засвоєння знань на рівні 
їх творчого застосування, оволодіння методами творчого мислення, досвідом 
практичної і творчої діяльності. 


